

Un campion în adevăratul sens al cuvântului

Horia Tecău și lecția de generozitate

Lansată în luna decembrie la București, cartea scrisă de tenismanul constănțean Horia Tecău a fost în prim-plan și la Constanța, „Viața în ritm de TENIS!” fiind o carte de suflet, în care campionul de la Wimbledon și medaliatul olimpic de la Rio își povestește etapele care au contribuit la o carieră de excepție. Horia Tecău a fost emoționat și extrem de bucuros la lansarea cărții, care a avut loc marți seară, mai ales că alături de el s-au aflat oameni care l-au susținut în drumul său în viață și în activitatea sportivă: „Constanța este acasă pentru mine. Este locul în care am crescut, este locul de unde au început aceste povești despre care vorbesc în această carte. Era absolut normal pentru mine să fac o lansare a cărții și acasă. Am scris această carte cu mare drag. A fost un proces prin care m-am deschis și am pătruns în niște amintiri din copilăria mea, unele cu multe provocări, altele sensibile, dar care m-au învățat câte ceva și am dorit să împărtășesc aceste lucruri cu copiii care trec prin aceeași situație acum, iar pentru părinții care trec prin aceeași situație cu copiii lor să le fie un ajutor. Pot citi cum am început activitatea sportivă, cum am împăcat școala și sportul, cum a fost relația cu părinții mei, cum am plecat în America de unul singur și a trebuit să devin independent”.

■ **LECȚII DE VIAȚĂ** ■ „Sunt multe lecții care m-au învățat și pe care le prețuiesc și mi-am dorit să le împărtășesc. Le aveam scrise în agende, pentru că am avut acest exercițiu al scrisului de mic. Le aveam scrise în caiete care stăteau pe niște rafturi în casă și am avut marele noroc să vină Editura Curtea Veche la mine și să-mi propună o colaborare în această direcție și s-a potrivit perfect. M-am gândit imediat că materialul deja îl am și doar a trebuit să punem totul la punct pentru ca să iasă acest



Horia Tecău: „Am scris această carte cu mare drag”

produs minunat, care îmi este foarte drag”, a spus Horia Tecău cu prilejul lansării cărții. Desemnat ambasador UNICEF în România, Horia Tecău se gândește tot timpul la copii, iar în urmă cu trei ani a descoperit un lucru extrem de important: „Este un dar pe care îl ofer copiilor și părinților. Am învățat o lecție foarte importantă, prin care am reușit să-mi îndeplinesc cele mai mari vise din cariera mea profesională și nu numai. Această lecție a fost cea de a fi generos, generozitatea. Ca să poți să oferi ceva, trebuie să ai de unde să oferi. Dându-i, mi-am dat seama că trebuie să lucrez, să fiu eu un profesor bun și acest lucru m-a motivat să cresc ca persoană”.

Pentru Horia Tecău urmează un an 2017 cu turnee importante, la care, împreună cu Jean Julien Rojer, speră să obțină cele mai bune rezultate, dar este conștient că tot timpul mai are câte ceva de învățat pentru a-și îmbunătăți jocul, atitudinea fiind aceea de a câștiga.

■ **FELICITĂRI PENTRU SIMONA HALEP ȘI GICĂ HAGI** ■ Tecău le-a felicitat și pe tenisemenle tricolore pentru succesul din confruntarea cu Marea Britanie, cu un plus pentru constănțeanca Simona Halep, care a trecut peste emoțiile unui meci jucat acasă. „O mare victorie a fetelor și mă

bucur că Simona a jucat bine și a câștigat acasă. Nu este ușor să joci acasă, am jucat și eu în 2015 și nu am reușit să-mi gestionez emoțiile foarte bine. Îmi pare foarte rău de scandalul la care s-a ajuns, dar Ilie Năstase a fost toată viața lui plin de surprize. S-a creat un scandal mult mai mare decât a fost și din cauza presei din Anglia”, a spus Horia Tecău, care îi urează mult succes și lui Gheorghe Hagii în lupta pentru câștigarea titlului cu Viitorul: „O mare admirație pentru ceea ce a realizat domnul Hagii, cu eforturi personale și o dăruire totală a dănsului. După mulți ani de

sacrificii și cu multe, multe provocări, și eu știu doar o parte dintre ele, mă bucur că a ajuns la această performanță și se află în poziția de a câștiga și îi urez succes. Mă bucur pentru faptul că o echipă de acasă, de la Constanța, să fie acolo, în frunte”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Ilie Năstase nu va fi invitat oficial la Wimbledon

După scandalul iscat în partida din Fed Cup de la Mamaia, dintre România și Marea Britanie, în care a avut un conflict cu arbitrii și cu Johanna Konta, dar și cu căpitanul-nejucător Anne Keothavong, Ilie Năstase a fost escortat în afara arenei, iar ITF i-a ridicat acreditarea, suspendându-l provizoriu pe căpitanul-nejucător al tenismenelor tricolore.

Ancheta Federației Internaționale de Tenis este în desfășurare, dar organizatorii turneului de Grand Slam de la Wimbledon au anunțat că nu îi vor oferi o invitație



fostului număr 1 mondial în Loja Regală pentru ediția din acest an. Președintele All England Club, Philip Brook, a confirmat, miercuri, în „The Guardian”, decizia organizatorilor. În 2015, Ilie Năstase a fost prezent în Loja Regală îmbrăcat într-un costum de general. Ilie Năstase a fost de două ori finalist la simplu la Wimbledon, în 1972 și 1976, și a câștigat o finală la dublu, în 1973, alături de Jimmy Connors. (A.L.)

Vin turiștii, bă!

Sosirile în structurile de primire turistică din România au crescut cu aproape 11%, la circa două milioane, în primul trimestru din 2017, față de același interval din 2016, iar înnoptările au urcat cu peste 7%, la 3,88 milioane, potrivit datelor publicate miercuri de Institutul Național de Statistică (INS). La capitolul sosiri, românii au asigurat 78,4% din total, iar străinii - 21,6%. Dintre turiștii străini, 82,3% au fost din state ale Uniunii Europene. Durata medie a șederii, în primul trimestru, a fost de 1,9 zile, atât la turiștii români, cât și la cei străini. Indicele de utilizare netă a locurilor de cazare a fost de 21,4%, în creștere cu 0,2 puncte procentuale față de anul trecut. Indici

mai mari s-au înregistrat în hoteluri (27,2%), vile (17,1%), pensiuni (15,8%) și hosteluri (15,5%). Cei mai mulți turiști străini au provenit din Germania (49.200), Italia (48.200), Israel (44.200), Regatul Unit (29.500) și Franța (29.400). De cealaltă parte, plecările vizitatorilor români în străinătate, înregistrate la punctele de frontieră, au fost de 4,08 milioane, în urcare cu 25,1% comparativ cu același trimestru din 2016. Mijloacele de transport rutier au fost cele mai utilizate pentru plecările în străinătate (68,4% din total).

Paul NĂȘAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia